
Εκατοντάδες αλληλέγγυοι/ες βρέθηκαν από το πρωί της Δευτέρας 13/07 έξω από τα δικαστήρια όπου
πέρασαν από ανακριτή οι 9 συλληφθέντες από την πορεία της Πέμπτης ενάντια στο νομοσχέδιο για τις
διαδηλώσεις!

Οι συλληφθέντες, που κρατούνταν από την Πέμπτη 9/7, απολογήθηκαν σήμερα ενώπιον ανακριτή και
ήλθαν αντιμέτωποι με βαρύτατο κατηγορητήριο. Τους κατηγορούν για τρία κακουργήματα και εννιά
πλημμελήματα, ενώ από τα βίντεο που είδαν το φως της δημοσιότητάς φαίνεται ότι οι συλλήψεις είναι
αναίτιες. Αντίθετα, φαίνεται άκρως προκλητική η στάση της αστυνομίας με συλλήψεις στο σωρό, ξύλο
και χημικά, ενώ και φωτογραφίες των συλληφθέντων έδειξαν πως του χτύπησαν και κατά την προσαγωγή
τους (δείτε και εδώ).
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Όλοι οι συλληφθέντες αφέθηκαν ελεύθεροι! Οι έξι διώκονται για τρία κακουργήματα και πλημμελήματα,
ενώ τρεις διώκονται μόνο για πλημμελήματα. Ο μόνος περιοριστικός όρος που τους επιβλήθηκε είναι η
παρουσία τους στο αστυνομικό τμήμα του τόπου κατοικίας τους μία φορά τον μήνα έως ότου
πραγματοποιηθεί η δίκη. Από το μέτρο εξαιρείται ο συλληφθείς που κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στην
Ελβετία, στον οποίο θα επιτραπεί να ταξιδέψει στο εξωτερικό. Επίσης ο 18χρονος Κώστας, αφέθηκε χωρίς
κανέναν περιοριστικό όρο, ενώ το κακούργημα μετατράπηκε σε πλημμέλημα. Αναμένεται να οριστεί
δικάσιμος. Ο αγώνας συνεχίζεται μέχρι την πλήρη αθώωση όλων των κατηγορουμένων!

Σε νέα συγκέντρωση καλούν κατά του χουντονόμου, καλούν οργανώσεις της Αριστεράς την Πέμπτη 16/7
στις 7 μμ στα Προπύλαια (δείτε και εδώ) Ο αγώνας ενάντια στον χουντονόμο, μόλις ξεκίνησε και δεν θα
τελειώσει παρά μόνο με την οριστική του κατάργηση.

 

Ελεύθεροι αφέθηκαν πριν λίγο οι 9 συλληφθέντες της διαδήλωσης στις 9/7. Οι συλληφθέντες,
που κρατούνταν από την Πέμπτη 9/7, απολογήθηκαν σήμερα ενώπιον ανακριτή και ήλθαν
αντιμέτωποι με βαρύτατο κατηγορητήριο. Τους κατηγορούν για τρία κακουργήματα και
εννιά πλημμελήματα, ενώ από τα βίντεο που δημοσιεύσαμε εμείς και άλλες σελίδες, φαίνεται
ότι οι συλλήψεις είναι αναίτιες και ότι οι άνθρωποι είναι αθώοι. Αντίθετα, φαίνεται άκρως
προκλητική η στάση της αστυνομίας με συλλήψεις στο σωρό, ξύλο και χημικά, ενώ και
φωτογραφίες των συλληφθέντων έδειξαν πως του χτύπησαν και κατά την προσαγωγή
τους!Πλήθος αλληλέγγυων συγκεντρώθηκε από νωρίς το πρωί έξω από το κτίριο 9 στην
Ευελπίδων εκφράζοντας την αμέριστη συμπαράσταση τους στις άδικες συλλήψεις.
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